

## Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МЕТЛАЙФ»
2. Код за ЄДРПОУ	32109907
3. Місцезнаходження	01032, Київ, Симона Петлюри (Комінтерну), 14
4. Міжміський код, телефон та факс	044 494 13 43 494 13 45
5. Електронна поштова адреса	office@metlife.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

### II. Текст повідомлення

У зв'язку з тим, що Голова Правління ПрАТ "МетЛайф" приступив до виконання своїх обов'язків, ПрАТ "МетЛайф" повідомляє про зміну складу посадових осіб ПрАТ "МетЛайф". Відповідно до рішення Позачергових Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "МетЛайф" від 24.11.2014р., Протокол №29, на підставі пропозиції представника акціонера ПрАТ "МетЛайф", п. Бурлакової С.В., Головою Правління ПрАТ "МетЛайф" призначено п. Кісика Мирослава (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня), за умови отримання Товариством дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні для п. Кісика Мирослава на посаді Голови Правління ПрАТ "МетЛайф" та з дати підписання внутрішнього наказу Товариства на призначення п. Кісика Мирослава Головою Правління ПрАТ "МетЛайф" та фактичного виконання обов'язків на посаді. На підставі витягу з Наказу Київського міського центру зайнятості №749 від 19.12.2014р. про прийняття рішення про видачу дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні та Наказу ПрАТ "МетЛайф" №23-к від 28.01.2015р., п. Кісик Мирослав приступив до виконання обов'язків Голови Правління. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Кісик Мирослав не має. Частка, якою володіє п. Кісик Мирослав у статутному капіталі ПрАТ "МетЛайф" становить - 0%. До призначення на посаду Голови Правління в ПрАТ "МетЛайф" п. Кісик Мирослав на інших посадах в ПрАТ "МетЛайф" не працював. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: директор з продажів у Metlife Poland та Голова департаменту по співпраці з незалежними партнерами MetLife Central Europe. п. Кісика Мирослава призначено на посаду Голови Правління безстроково.

У зв'язку з припиненням повноважень виконуючого обов'язки Голови Правління ПрАТ

"МетЛайф", п. Авдєєвої Ксенії Олегівни (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня), ПрАТ "МетЛайф" повідомляє про зміну складу посадових осіб. Відповідно до рішення Позачергових Загальних Зборів Акціонерів ПрАТ "МетЛайф" від 24.11.2014р., Протокол №29 (відповідно до якого виконання обов'язків Голови Правління ПрАТ "МетЛайф" було покладено на п. Авдєєву Ксенію Олегівну в період з 25.11.2014р. та до дати підписання внутрішнього наказу ПрАТ "МетЛайф" на призначення п. Кісика Мирослава Головою Правління, фактичного початку виконання п. Кісиком Мирославом своїх обов'язків на посаді Голови Правління ПрАТ "МетЛайф") та на підставі Наказу ПрАТ "МетЛайф" № 277-к, від 24.11.2014р., Наказу ПрАТ "МетЛайф" №23-к від 28.01.2015р., витягу з Наказу Київського міського центру зайнятості №749 від 19.12.2014р. про прийняття рішення про видачу дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні, повноваження п. Авдєєвої Ксенії Олегівни припинено у зв'язку з призначенням п. Кісика Мирослава Головою Правління, фактичним початком виконання п. Кісиком Мирославом своїх обов'язків. Судимості, в тому числі непогашеної, за корисливі та посадові злочини п. Авдєєва Ксенія Олегівна не має. Частка, якою володіє п. Авдєєва Ксенія Олегівна у статутному капіталі ПрАТ "МетЛайф" становить - 0%. На посаді виконуючого обов'язки Голови Правління в ПрАТ "МетЛайф" п. Авдєєва Ксенія Олегівна перебувала з 24.11.2014р. протягом 2 (двох) місяців.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Голова Правління



Мирослав Кісик

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

28.01.2015

(дата)